

Госдума РФ провалила закон о сроке давности

19 января 2015 г. комитет Госдумы по науке и наукоемким технологиям проголосовал за проект закона, который устраняет противоречие между Гражданским кодексом и Положением об ученых степенях. Суть этого противоречия сводится к тому, что право на имя и авторство (не путать с авторским правом!) охраняется бессрочно и не может быть передано другому лицу, в то время как отзыв степени того, кто это право нарушил, возможен, лишь если диссертация была защищена после 1 января 2011 г. 23 января Госдума отклонила законопроект «О проекте Федерального закона № 552663-6 “О внесении изменений в статьи 4, 4.1, 6.4 Федерального закона “О науке и государственной научно-технической политике” (в части установления дополнительных мер по устранению последствий нарушения прав авторов научных трудов)»», представленный на рассмотрение в первом чтении. Почти все 25 депутатов Госдумы, допустивших, по информации Общества научных работников, серьезные нарушения академической этики при написании своих диссертационных работ ¹, законопроект проигнорировали (*Заякин А. Ученые степени и срок давности: европейский опыт // Троицкий вариант (http://trv-science.ru/2015/01/27/uchenye-stepeni-i-srok-davnosti/). – 2015. – 27.01; Демина Н. Как Госдума провалила закон о сроке давности // Троицкий вариант (http://trv-science.ru/2015/01/27/kak-gosduma-provalila-zakon-o-sroke-davnosti/). – 2015. – 27.01).*

¹ <http://onr-russia.ru/content/scientists2government>.